TR25FEFRIREL (THED)

CRERERRRE RSB LS SBH=B=T1815883 |§ EFRRERU N KBERLE TN *H|ReHER  |[BHILR
) |REEEAF— N BERBSRRELE (B SPRERES 11 [WRER (07 (XA L RERRENABLE (5 [FERG AR [F=men |MERBIEE [BRR
3 |TR2 s FEEBERIRETS s B5  |[4rF [EBERARE4OR BERMEAML  (Bsmem |SER CBXR
| |FANBSEEE (T8 16 =ERA0-ERRE  [LA-X 1678 [RETHL N2Em BOiR NGk |FABEAN  [FoATH [BBAKE  [GBR
. [FEBERREBELE FR=TERE FE |37 A |THER L2240 On BEREFAN  |Fo0¥H (BHAKE BB
. TR SRREERLE FEE EEER FE 378 |THEE L=T5.0n BEESAN  |Fom¥H (BHAKE BB
RN RFEEELE =T ER% FE 378 |TFEE L% 0n BERFAN  |Po0¥H (BHAKE BB
s PR IS RREERIELO] TRER FE 378 |THEE =15 0n BEESAN  |FomTH (BHEKE BB
g |TBES3IBIRMEBHEITE Pl - HERR E$:3 37R |ITHER L=180.0m EREFAIL |Pom¥H | BKAKE BRRE
o |PE S RAEERLE FrE- - =TERE  (BE 378 |LHER L=100.0n REBFAAL  [FouTW [BHAKE  [EER
| [TE0EREBR R LB 02 FEE TEER TFR—% [i7 8 |[TEER L=140.0n BEREAN  |Fon¥H (BHAKE BB
| [MIEDST42-57295 HREBBRTH BH— T Bk TA—K |4y A |THER L=110.0m ERHEANL  (FEEER [ERAKER B R
3 |BMETHKBERLE =@WmENET Bk TAR—=RK |57 A [ITFEE L=50m HERBE AL BEEEH [EEAKER AKX
7 |FRFC JBPRENERAECO2LH =HTRED_GAB . & (BR  [o7 A |[FREGSWEE ABF BEBFAAL  [FouTW [BHAKE  [EKR
15 |RRERECYS —HEREARHBIE SEnEREETEEE  |B 3y A |ZBBE. BELE BEBMEANL  [BImewm |HER HER
16 |BFE - HEEERE TS =@ D54 EU-ET|2r 0 |BBEMER BFE. DERRAETE (TS0 PORT |gmmay | (R
. [FENNSRAELE (25— 2) =ETER BEFRE  |EE |37 A |LHFEE L=230m R e T N i
1§ |[CBTAN  BRRAREFLT F{ LABRORELS [SRnen 1 558Rk |WE—% (377 |AF BURERGLL I LORREREUR REBFAR [F=0EW [HGEBR |EBR
o |EBTER - BRBAREELE ISR TTSSRE | [ 7 [BD BRRAR S0HE. BREUREL WEN—RHs ([F-men [AGRBH  [RBR
o |TLREE  BIAPEBEGELE SPTETC SRR (@R (17 [JLATETERE BE ERRSCOM [RAMGAR [Fewew [EEFES |UEE
 |PLRER BIAPEBETELE (BR) =ERE0c 168%1  (BR  [7 8 |FELIBASBAEMLE N N E e T
y [PURER - BIANEBETELE VD =Ersnc18ERT  |ZU-IT|l7 A |ENHECES B DS I  E  SE
s |PLRER BIAPEBRETELE (BH) =EREO6 16FET B TR [RELRROEE BOKERLE  [FEWSAR [Femew |TEFEH  |momE
e | PRERE RN A KRB LR SETEREE HoER 1 & 35 | ERARKBRELE REBSAR [women [ER7EN  |Smed
25 |SEPRBREHIHESEAERE (26-4) IF  |=womex e i e S e HRAEEEA le=mem |mmm THF
26 |BCKEMRIFICHSHERIE (25—9) IF =HMHEE % E$:3 4R |DIEIA—/N—L4 I A=1,000m EARBEFEAL F=mEH | fEERE T#H&R
2] |BELKEMZIFICTHESTHESRIB (25—10) IFE =T EEME (T 458 |YIBIA—/N—LA4I A=620m ERBE AN E=mg  [FEERER T#%

CERICCICSHRELEABREFETHA=0. RRICHRITIIENCOBHERLGDIGEREIIHBHSATOVENIEAREISNDIGEAHYET,



